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AV TIPOTLUAG VA UTTOAOYLOELG TA JOPLA OOU PE TOV ATTAO TIAPAdOCLAKO TPOTIO TIAPE MOAUPL KAl
XaPTL Kal Eekiva. MpLv apXioelg Tov UTIOAOYLONO Ba TIPETIEL VA YVWPLLELG TA TTIAPAKATW:

H eloaywyn otnv tpLtoBdbuia ekmnaideuon eEaptatal arno 1o Babuo MpocBaong Twv €EL yad
nuatwv (N Twv

enta

yla 6ooug £xouv eTIAEEEL TO paBnua Apxeg Olkovoulkng Oswpiag) Tng I Ttagng mou
etetalovral o€ maveAAadLko eminedo.

O BabBuoég MpoéoBaong kabe padrpatog yia Toug pabnteg tng I tagng mpokunTtel wg €ENG:

Babuog MpoopBaong= (Fpantog Babuog)* X 0,7 + (Mpopoplkog Babuog)* X 0,3

Fevikog Baduog Npoopaong (FBIM)

O lMevikoég BaBuog MpdoBaong dlapoppwvetal kata 100% arod 1o Babuod Mpdéopaong twv
nmaveAAadLlkwy eEeTalopevwy pabnuatwy g M Tagng.

Eav ta eEeTalopeva pabnuata mou £xelg eEetacbel o€ €6vIKO eminedo sival (6) €&, ToTE 0

Fevikog Babuog Mpoopaong (FBM) = BM1+ BMN2+ BMN3 ?+ BM6
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Eav exelg e€etaobel o €BvIKO €minedo Kat 0to padnua Apxeg OLKOVOULKNG Ocwpilag apa ta
pabnuata sival (7) enta, 10TE O

Mevikog Baduog Npoopaong (FBM) = BM1+ BMN2+ BMN3?+ BMN7
gooooooooooooboooboobooooooooooooooboooboooboooooboooooooooobooobooboooooDooooonm
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O OUVOALKOG QuTOG apLONOC TwV HoplwVv MPOKUMTEL:

A) Ao tov Meviko Babuo MNpoopaong (M.B.MN.) Twv pabnuatwy mou e€stalovtal oc £6VIKO
eTinedo MOAANATAACLA{OUEVO UE OUVTEAEDTN)

8

Kal

B) Ao to Babuo tou 1ou pabnpatog augnuevng Baputntag cmni 1,3 kal Tou deUTeEPOU
et
0,7

Av Ta pabruata autd avtikataotabouv ano padnuata Mevikng Mawdeiag, TOTE TO MPW TO
noAAanAaoclaleTal YE CUVTEAECTN

0,9

Kal TO

deutepo

VIS

0,4

O OUVOALKOG apLBpoOG Twv popiwv TIoAAarAaotaleta i 100.

Ma ta TunQata Kat TLg oXoAEG Tou anatteitat el8LKO Haénua, To GUVoOAo Hopilwv
dideTalL amno tn oxeon:
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[(Cev. BaBuog MNpooBaong X 8) + (Babuog nmpoécfaong a’ pabrnuatog augnuevng Baputntag X
1,3) + (BaBpog pdéoPaong B pabrpatog augnuevng
Baputntag X 0,7) + (Babuodg dikou pabruatog X 1 1
2 kata nepintwon)] X 100.

Orou amnatteital e€€Taon o€ €LBLKO padnua, o UTIoWngLOG TIPETIEL Va £XEL TIAPEL BABHO
TOUAAXLOTOV ioo pe Tn aon

. Onou anatteitatl e€etaon oc

duo eldLlKa padnuarta

, O UTIOWNPLOG TIPETIEL VA £XEL TIAPEL

TOUAGXLOTOV TN BAON O€ KaBgva anod ta paénuata auta EexwpLota

OL ouvTEAEOTEG BapUTNTAG YLa TA €WOLKA pabriuata Kat TG TMPAKTIKEG dOKLPUAoLEG avaAoya
ME TO TUNRUA €ivat:

0 2 ywa ta Tunpata kat Tig kateubuvoelg Eevwv gplloloylwyv (AyyAkng, MaAAKAg,
Meppavikng, ITaAlkng, loTtavikng), Tng ewikeuong lomavikng MNMwooag kat MoALTLIoPoU Tou
TuRuatog Zevwy Nwoowv, Metagppaong kat Atepunveiag tou loviou MNavemniotnuiou Kat TG
eldikeuong Metagpaong i Alepunveiag tou Tunpatog =evwv Nwoowv Metagppaong Kat
Aleppunveiag tou idlou MNaveruotnuiou

0 2 ywa ta Turpata mou arnattouvtal ta €Wka pabruata EAsubBepo kat Mpapptko Zxedlo iy
Appovia kat EAeyxog Mouotkwv AKOUCTLKWY IKavoThTwyv

0 1 ywa Ta Aoura Tunuata mou anatteital WO yabnua Eevng YAwooag, Omwg auta Twv
MME, NautiAtakwyv Zroudwv, AleBvwyv Zioudwv KATE 1} EA€UBEPO ZXEBL0 OTIWG TO TURUa
MAaoTtikwyv Texvwy Kat Emiotnpwy tng Texvng Kat

0 2 ywa ta TEDQAA.

*FpanTtog Kat MPoPopLKOG BaduoOg
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O ypantog Babuog ota naveAAadikwg eEetaldueva pabriuata ival autog mou kabopilel T
nv Kivnon tng Babuoloyiag oc KABe pabnua Kabwg €xeL Tn duvatotTnTa

va avatpENeL

OAa Ta mponyouueva dedoueva.

O MpoPopLKoOG PaBuog ipocapuoleTal Kata TPOTIO TIoU va dlagpePEL TOU YPATITOU JOVO
Kata 8Uo (2) Hovadeg. Av 0 TIPOPOPLKOG Babudg Tou pabnuatog sival JeyaAUuTtePOG ToU
YPATITOU TIEPLOCOTEPO ATIO BUO POVADEG, TOTE O TIPOYPOPLKOG BABUOG YELWVETAL TOOO, WOTE
va eival JEYAAUTEPOG TOU YPATITOU KATA dUO PJovadeg. Av 0 TIPOPOPLKOG Fabuog Tou
Mabruatog sivatl PLKpPOTEPOG TOU YPATITOU TIEPLOCOTEPO ATIO dUO POVADEG, TOTE O
TIPOPOPLKOG BaBudg augavetal T600, WOTE va €ival YIKPOTEPOG TOU YPATITOU JOVO KATA dUO
MovAadEeg.

Mapadeitypa YnoAoylopou Mopiwv

la TNV KaAUTEPN KaTAvono™ TTapabeToUlE TO €ENG UTTIOBETLKO TTAPAdELYUA:

YT1io6eToupE OTL £VAG UTIOWNPLOG ATIO BEWPNTLKN KATEUBUVON Kal e 20 pabnua Mevikng
Mawdeiag Ta Madnuatika Kat ZTolxeia ZTaTloTIKNG ETILAEYEL TO 10 KAL TO 40 ETILOTNUOVLIKO
nedio, £xeL € ['eviko Babuo Mpdéopaong 17,63 kat fabuo npocPfaong 18,1 ota Apxaia
Kateubuvong, 19,3 otnv lotopia KateuBuvong, 16,8 ota Mabnuatikd kat Ztowxeia
2TaToTIKAG Nevikng Mawdeiag, 15,9 otn NeoeAAnvikn MNwooa Mevikng Mawdeiag kat ota
AyyAlka 12,4,

O urtoywneLog autog Ba exeL:

0 £To 10 EMLOTNUOVLKO MESio: yla 00eq OXOAEQ dev analteital EWBIKO pabnua, cuvolo
Moplwyv =

(17,63 X8) + (18,1 X1,3) + (19,3 X 0,7) = 178,08 X 100 = 17808

yLa to Tunpa AyyAtkng dulooyiag, cuvoAlo popiwv = (17,63 X 8) + (18,1 X 1,3) + (19,3 X
0,7) + (12,4 X 2) = 202,88 X 100 = 20288

yia ta tunuata M.M.E., cuvolo popiwv = (17,63X8) + (18,1 X 1,3) + (19,3X0,7) + (12,4X1) =
190,48X100 = 19048

0 ZT0 40 EMLOTNHOVLKO MEDLO: yla 00 OXOAEG dev analteitat WOKO paenua,

OUVOAO popiwy = (17,63 X 8) + (16,8 X 0,9) + (15,9 X 0,4) = 162,52 X 100 = 16252

Mdapa Malapakn
YmieuBuvn ZEM - KEZYT1 Avyiou
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